
Vrchlabí
Kraj: Královéhradecký Okres: Trutnov

Správní obvod: Vrchlabí GPS souřadnice: 50.617089N, 15.605006E

Nadmořská výška: 477 m n. m. První pís. zmínka: 1359 (665 let) Katastrální výměra: 2 766 ha

Počet obyvatel: 11 625 PSČ: 543 01

Adresa URL: www.muvrchlabi.cz Facebook: mesto.vrchlabi

Současnost obce Vrchlabí
Město Vrchlabí žije po celý rok bohatým kulturním a sportovním životem. V létě je zde možnost navštívit
památky s průvodcem, nechat se vyvézt lanovkou až pod vrchol Žalý s kamennou rozhlednou, několik
vycházkových tras, ať už naučných nebo tematických, které přiblíží historii a důležité momenty
města, slavné osobnosti i architekturu. Cyklistům je umožněno díky Krkonošským cyklobusům ujet i delší
trasu z jiného startovacího místa v Krkonoších, nebo se nechat přivézt zpět. V zimě je upravován
běžecký okruh s umělým zasněžením i osvětlením a dalších navazujících tras do okolí. Pro
sjezdaře jsou zde 3 lyžařské areály s lyžařskými školami i půjčovnami. Zimní krytý stadion
nabízí bruslení pro veřejnost, ale také pravidelné hokejové zápasy.
Ke sportu je zde vedena i mládež díky tělovýchovným spolkům, které pečují o sportovce všech
věkových kategorií. Z Vrchlabí vzešlo již pár známých sportovních jmen, jejichž nositelé zde započali
své sportovní vzdělání. Například Blanka Paulů, Lucie Charvátová, Michal Krčmář, Eva Samková,
Karolína Erbanová, Karolína Grohová, Petr Michal, Ondřej Valenta, Ivana Janečková.
Kulturní dům Střelnice, známý z českého filmu „Hoří, má panenko" je místním stánkem kultury.
Zaznívají zde koncerty, ke shlédnutí jsou divadelní představení a probíhá zde také plesová sezona,
včetně prvních tanečních kurzů. Kulturní dům Střelnice také nabízí milovníkům kultury bohaté
hudební a divadelní festivaly.
Sídlo tu má řada firem, což je signál hospodářské stability oblasti. Ve Vrchlabí sídlí též Svazek
měst a obcí Krkonoše, který je regionální organizací cestovního ruchu.
Koncern Auto Škoda, a.s. ve Vrchlabí svou výrobu zúžil na převodovky. Je partnerem mnoha sportovních i
kulturních akcí ve městě a svými granty podporuje růst regionu.
Pro obyvatele, turisty a hosty regionu jsou tu pravidelně v létě pořádány Řemeslný jarmark, Turistický
pochod Krakonošova stovka, Vrchlabské hudební léto, Krkonošské pivní slavnosti, Řemeslnické léto,
Muzejní noc, výstavy z historie i současnosti regionu i řada dalších tradičních setkání.
Přímo v centru města Vrchlabí v radnici na náměstí má sídlo Regionální turistické informační
centrum Krkonoše. Zde získáte mapy, propagační materiály, turistické průvodce, drobné suvenýry i vámi
žádané bližší informace. 
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